

特警包围网吧 市民吓坏了

有人说劫持人质，有人说恐怖分子装了炸弹，多位市民爆料“出大事了”

统筹 苗华茂 本报记者 齐金钊 侯艳艳

本报热线967066消息

“出大事儿了！”30日上午10点30分起，本报新闻热线967066连续接到三名市民反映，称二马路虹口宾馆附近的一个网吧出事儿了。

“听说网吧内有犯罪分子劫持人质，武警、特警都赶到了，网吧两侧的路口都封锁了。”出租车司机李女士路过此地，看到情况后立即拨打了本报热线967066，“我看警察手里都举着长枪，肯定大事儿。”李女士说，开出租这么多年，她还是头一次碰上这种事儿。

市民王先生在网吧附近做生意，看到路口两侧都围上了警戒线，周围上百名市民在小路中间探脑袋，他也好奇地去瞧了瞧。“那个狙击手就蹲在路口的警戒线附近，他双手举枪，正准备随时射击呢。”王先生说，肯定是人命关天的大事儿，必须给齐鲁晚报打个电话。

爆料人刘先生说，他看

到网吧外停了防爆车辆，还有防爆人员来回走动，“肯定是在网吧里安装了爆炸装置，警察过来排爆了！”刘先生十分肯定地说，他还特意跑到网吧对面的酒店查看究竟，“原来恐怖袭击真在我们身边啊！”刘先生感叹道。

记者赶到现场后，也曾一度听到各种版本。“应该是在拍电影，场面挺大。”站在人群后面的市民周先生告诉记者，他看见有警察拿着像摄像机一样的东西在拍摄，据他推断应该是某个剧组在拍摄电影。“拍电影会戒备这么森严？肯定是动真格的了。”周先生的工友认为是网吧真的出了事。

“我感觉有点像在演习，但演习的话应该会提前打招呼吧，这事还真说不准。”在现场采访的过程中，也有一些市民做出了这是一场演习的猜测，但记者多方打听周边市民，并没有市民反映事先接到过有演习的通知。



好奇的市民走近网吧，在门口一探究竟。本报记者 李泊静 摄



一名特警身穿厚厚的防爆服，头戴防爆头盔手持仪器在现场进行检测。本报记者 李泊静 摄

●直击现场

拉面馆女老板：

吓得和女儿躲到店内

在这家网吧南侧有一家兰州拉面馆，演习结束后，记者见到店老板马女士时，她仍然惊魂未定。

马女士告诉记者，警察刚赶到网吧外面时，她根本没往心里去，“平时民警偶尔也开车到网吧检查。”马女士说，后来她看到网吧外穿警服的人越来越多，而且都穿着不同的制服，她开始感觉有点不对劲儿。

“警车、各种奇怪的机器还有机器人都在附近巡回走动，我还从没有见过这个场面。”马女士说，她往店外看了一眼，这时一个头戴钢盔，全副武装的特警从她附近走过，她定睛一看，顿时吓了一大跳。

“天呀，特警手里都拿着长枪，有的特警还蹲下，向网吧外瞄准了枪眼！”马女士说，真是太吓人了，万一擦枪走火怎么办？她甚至不敢再往下想，赶紧拉着女儿进店内躲了起来，直到所有人员撤离，他们才从店里面走了出来。

记者 齐金钊 侯艳艳



2012第8届烟台国际汽车工业展览会

The 8th International Automobile Industrial Expo Yantai

时间：2012年9月6日-10日 地点：烟台国际博览中心

本次车展特等奖一等奖均有烟台华盛奇瑞提供

车展抢票系统已正式上线，详情请关注 www.autoyantai.cn

观车展赢大奖

蓝色·畅想·腾飞

Blue·Inmeganation·Flying.....

奇瑞A1 风云2 瑞麒G3